
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 навчальний рік, 3 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента – формування у здобувачів системи знань в 

галузі методики та організації управління публічними фінансами, набуття навичок підготовки 

та оформлення результатів моніторингу виконання державних фінансових планів і прийняття 

відповідних рішень в бюджетному процесі на засадах транспарентності та інклюзії. 

Завдання освітнього компонента: 

 формування системи знань щодо процедури складання проектів бюджетів, 

взаємовідносин між різними органами влади й управління в цьому процесі, а також основних 

форм, видів й методів бюджетного фінансового контролю; 

 оволодіння навичками застосування методики управління публічними фінансами 

при підготовці управлінських рішень; 

 вміння організувати і проводити інформаційні дослідження, оформляти та 

формувати результати моніторингових процесів в галузі управління державними фінансовими 

ресурсами. 

Предметом освітнього компонента є: теоретичні та методичні засади управління 

публічними фінансами як складової системи регулювання соціально-економічного розвитку 

країни та адміністративно-територіальних одиниць.. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен бути 

здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 опанувати складові управління публічними фінансами: державне фінансове 

планування, організацію виконання державних фінансових планів, облік і звітність з виконання 

державних фінансових планів, контроль за виконанням державних фінансових планів; 

 знати нормативно-правову базу управління публічними фінансами в Україні; 

 засвоїти функції, права, обов’язки органів загального та оперативного управління 

бюджетом; 

 вміти розробляти прогнозні і програмні документи економічного і соціального 

розвитку області, району, міста; застосовувати показники кількісної та якісної оцінки 

ефективності використання бюджетних коштів. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Теоретичні засади функціонування публічних фінансів 

Тема 2. Нормативно-правове регулювання управління публічними фінансами 

Тема 3. Публічні доходи і видатки 

Тема 4. Система управління публічними фінансами. 

Тема 4. Бюджетне планування. 

Тема 5. Виконання бюджету та контроль за його виконанням. 

Тема 6. Бюджетна децентралізація в Україні.  

Тема 7. Фонди фінансових ресурсів цільового призначення. 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та кредитування Рибіна Л.О. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік 

 


